
Weekly meeting at Public Library, Room 3B 
 
Attendance: Nathan Alley, Cam Hardy, Barb Wolf, Jim Farber, Andy Shenk 
 
Cam: We have some interesting poll results. 44% put road infrastructure as a top priority, 13% 
said bus service.  
 
53% had a negative opinion of Donald Trump. 
 
For ballot language without “tax increase” language, 64% support in November 2020, 68% in 
March 2020.  
 
For ballot language with “tax increase” language, 51% support in March 2020.  
 
Campaign is working with Board of Elections to get approval for first version. Issue 22 had really 
good ballot language and we’re hoping to do the same this time around.  
 
If .8% for 25 years, more said less likely to support (41%), 32% more likely, etc. 
 
79% supported roads infrastructure piece.  
 
86% supported Access infrastructure. 
 
81% supported major roads infrastructure. 
 
Barb: I was in Los Angeles last weekend and I lost all the bus-related things when I got back to 
Cincinnati.  
 
 


